Направление подготовки 38.03.01 «Экономика» 
профиль «Финансы и кредит»

Образовательная программа подготовки бакалавров по направлению подготовки 38.03.01 «Экономика», профиль «Финансы и кредит» обеспечивает подготовку выпускников, обладающих теоретическими и практическими компетенциями в области государственных и муниципальных финансов, а также в сфере корпоративных финансов. 
Подготовка экономистов нового поколения, обладающих компетенциями, соответствующими современному уровню государственных и корпоративных финансов ведется на основе органичного сочетания достижений отечественной и зарубежной науки и практики и их внедрения в учебный процесс. 
Срок получения образования по программе бакалавриата по направлению подготовки по очной форме обучения составляет 4 года, по заочной – 5 лет.
Область профессиональной деятельности выпускников программ бакалавриата с присвоением квалификации «бакалавр» включает:

экономические, финансовые, маркетинговые, производственно-экономические и аналитические службы организаций различных отраслей, сфер и форм собственности, 

финансовые, кредитные и страховые учреждения,

органы государственной и муниципальной власти,
академические и ведомственные научно-исследовательские организации,

образовательные организации системы высшего образования, среднего профессионального образования, среднего общего образования, дополнительного образования.
Виды профессиональной деятельности, к которым готовятся выпускники программ бакалавриата с присвоением квалификации «бакалавр»:

расчетно-экономическая деятельность:

подготовка исходных данных для проведения расчетов экономических и социально-экономических показателей, характеризующих деятельность хозяйствующих субъектов;
проведение расчетов экономических и социально-экономических показателей на основе типовых методик с учетом действующей нормативно-правовой базы;

аналитическая, научно-исследовательская деятельность:

поиск информации по полученному заданию, сбор и анализ данных, необходимых для проведения конкретных экономических расчетов;

анализ и интерпретация показателей, характеризующих социально-экономические процессы и явления на микро- и макро- уровне как в России, так и за рубежом;

организационно-управленческая деятельность:

участие в разработке вариантов управленческих решений, обосновании их выбора на основе критериев социально-экономической эффективности с учетом рисков и возможных социально-экономических последствий принимаемых решений;

организация выполнения порученного этапа работы;

педагогическая деятельность:

преподавание экономических дисциплин в образовательных организациях высшего образования, среднего профессионального образования, среднего общего образования, дополнительного образования.

