Монтаж, техническое обслуживание и ремонт медицинской техники

Форма освоения профессиональной образовательной программы по специальности   «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт медицинской техники» - очная
Нормативный срок освоения основной профессиональной образовательной программы при очной форме обучения:     

-      на базе среднего (полного) общего образования – 2 года 10 месяцев;
-      на базе основного общего образования – 3 года 10 месяцев.    

Квалификация выпускника – техник
Квалификационная характеристика выпускника
Выпускник должен быть готов к профессиональной деятельности в качестве техника по  монтажу, наладке, ремонту и техническому обслуживанию медицинской техники на промышленно-торговых предприятиях, в лечебно-профилактических учреждениях и научно-производственных центрах различных организационно-правовых форм собственности.

 Основные виды деятельности выпускника:

 производственно-технологическая – прием и входной контроль поставляемой электронной медицинской и рентгеновской аппаратуры в соответствии с техническими требованиями к ней; монтаж, комплексное техническое обслуживание, ремонт и послеремонтная проверка электронной медицинской и рентгеновской аппаратуры; проведение предповерочной подготовки медицинской техники; разработка технологических процессов монтажа, наладки и приемо-сдаточных испытаний медицинской техники и ее узлов;

 организационно-управленческая – организация работы коллектива исполнителей; планирование и организация производственных работ; выбор оптимальных решений при планировании работ в условиях нестандартных ситуаций, осуществление контроля качества, проведения монтажа, комплексного технического обслуживания и ремонта медицинской техники; организация и оценка эффективной работы организации (предприятия), умение рассчитывать технико-экономические показатели производственной, хозяйственной и финансовой деятельности организации (предприятия), составлять бизнес-план; обеспечение техники безопасности в организации (на предприятии), на производственном участке.

Возможности продолжения образования выпускника
Выпускник, освоивший основную профессиональную программу по специальности  «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт медицинской техники», подготовлен:

–  к освоению основной профессиональной образовательной программы среднего профессионального образования повышенного уровня;

–  к освоению основной профессиональной образовательной программы высшего профессионального образования;

–  к освоению в сокращенные сроки родственных основных профессиональных образовательных программ высшего профессионального образования по специальности «Биотехнические медицинские аппараты и системы».

