Стоматология профилактическая

Форма освоения основной профессиональной образовательной программы по специальности  «Стоматология профилактическая»  – очная
Нормативный срок освоения основной  образовательной программы при очной форме обучения: 

- на базе среднего (полного) общего образования– 1 год 10 месяцев;
Квалификация выпускника – гигиенист стоматологический
Квалификационная характеристика выпускника
Выпускник должен быть готов к профессиональной деятельности по планированию, организации и проведению профилактических и гигиенических мероприятий, направленных на укрепление стоматологического здоровья детского и взрослого населения, в качестве гигиениста стоматологического в лечебно-профилактических учреждениях и учреждениях здравоохранения стоматологического профиля; оказанию неотложной медицинской помощи.

Основные виды деятельности выпускника:

лечебно–профилактическая  – диагностика стоматологических заболеваний; инструментальное обследование зубов, тканей пародонта, обследование мягких и твердых тканей челюстно-лицевой области, определение интенсивности воспаления тканей пародонта и оценка гигиенического состояния полости рта; своевременное и качественное ведение медицинской документации; проведение лечебно-профилактических мероприятий; осуществление индивидуальной и профессиональной гигиены полости рта; оказание доврачебной помощи при неотложных состояниях; обеспечение инфекционной безопасности пациентов и медицинского персонала, выполнение требований инфекционного контроля в стоматологическом отделении; регулярное повышение квалификации;

санитарно-профилактическая – обучение пациентов индивидуальной гигиене полости рта; проведение санитарно-просветительской работы, направленной на гигиеническое воспитание населения, пропаганду здорового образа жизни, профилактику стоматологических заболеваний.

Возможности продолжения образования выпускника
Выпускник, освоивший основную профессиональную образовательную программу среднего профессионального образования по специальности «Стоматология профилактическая», подготовлен:

– к освоению основной профессиональной образовательной программы среднего профессионального образования по специальности «Стоматология» в сокращенные сроки;

– к освоению основной профессиональной образовательной программы высшего профессионального образования по специальностям: Лечебное дело, Педиатрия, Медико-профилактическое дело, Стоматология, Фармация.
